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１‐２　整式の乗法②
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慣れればそのまま！！

=19なげ-2（at2bH t i
Aこだなとみく（おるかえ） の Beが-2のとおくでHabitI s a-46+1 い Aが +1とみこ（At22-）2 1B-1）（Bt3）

1A-3の）（At3か）-ペ+4AZ+4ご こ ItKbs)a =132-12B-3=A2-9、2
一、
（atが+4になる）£+4で 2 =（gin）を2（Ist）-3

=が+2が+1一だ =が-4で+4で+2たが3..が4が4に4つばばが a悊ば訓麿ら、
市！！［！！簔、 非4！朁」 等が+4が何𥶡麗など（2

つには一z）は、yz）
（""）（（-4た） とお、

せ） A=がするとおく =a_z+y）は、_z_g）
=E-Cd-12た

=1At22-）（A-22-） B=2 が z とみ
ーに+4）た（つば4）が1が 窪崖等

=ペ-42-2 =（Btb）（B-Y）
=132-y2=は_が、p

こが+8で+16_で-4の-129（2
=（かるる）2-42-2

iii.
：：：：：礐........：𦥯 iiiiii.IE：
9にはとおく=がなにになる）-6 =が+149+1）91+4に286
ー ー ー ー . （ C t 3 ）
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＜今日のふりかえり＞
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=仏咷州や雄伝に
利用 =W-4で）（It4ど） 川（がかい）は+3）は3）（2）のは3）（atI Mt2）
=（じ-4で）2

、duffers ..は」）は-9） =1が13の）（で+3で2）

=94-892興 =（It3つし）2+2月+3か）ふ淼！器に脈
2） =が+6で+9が+2で+6ル

=に.が4）は協から！！！！！た
なば、昨6）が+3が3+3が3で33 = =1行が、2（it3のは
昨6で+9たが6..g

とした4）は4）は16）

で+9し
た等

、GE-16）（が+16）
=が+6の興 に9（8-162

（atG）たd3代+3aたピ = で
lah）たが3ah+3aだーで
later）にafter） - a ' t で
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